

@ ગાંધીનગર

શ્રાવણ માસ ઉજવો અવનવી ફરાળી વાનગીઓ સંગ

વાતવાતમાં

● સે-૨૩માં આવેલ સ્વામિનારાયણ મંદિર ખાતે સાંજે ૫.૦૦ થી ૮.૩૦ કલાક દરમિયાન લીલાછમ વનના કલાત્મક હિંડોળા યોજાશે.

ગાંધીનગર, તા. ૬ પ્રવિત્ર શ્રાવણ માસનો પ્રારંભ થઈ ચુક્યો છે. શિવભક્તોથી મંદિરો ઉભરાઈ રહ્યા છે. શ્રાવણ એટલે ભકિત તેમજ શક્તિનો મહિનો...શ્રાવણ માસમાં ભકતો ઉપવાસ કરીને ભકિતમાં લીન થઈ જાય છે.



રાજગરાના લોટના વડા, સુકી કાતરીનો ચેવડો, આલુ પાપડીનો સમાવેશ થાય છે. અત્યારે હાલ તો નગરના ભાવિ ભકતો શ્રાવણ માસમાં ભોળાનાથની ભકિતમાં લીન થઈને ફરાળી વાનગીની મોજ માણી રહ્યા છે.

● ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે ચાલી રહેલી સ્વચ્છતા કામગીરી સંદર્ભે શનિવારે ડીવાયઝેન્સી જે પી પટેલે હોસ્પિટલની મુલાકાત લીધી હતી અને તમામ વિભાગો, વોર્ડની મુલાકાત લઈ સ્વચ્છતા અંગે જાત તપાસ કરી હતી.

સે-૩માંથી બે સંતાનો સાથે માતા લાપતા

ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૩-ડી ખાતે સ્થિત પ્લોટ નં. ૧૫૧૦/૧ ખાતે રહેતી ૩૩ વર્ષીય પરિણીતા ભાનુબેન જીજ્ઞેશભાઈ રાઠોડ ગઈ કાલે સવારે પોતાના બે સંતાનોને લઈને ઘરેથી કોઈને કાંઈ કહ્યા વગર ચાલી ગઈ હતી.

મધુરી મનસુખલાલ વસા શાળામાં વકતૃત્વ સ્પર્ધા યોજાઈ

ગાંધીનગર કેળવણી મંડળ-કોબા સંચાલિત મધુરી મનસુખલાલ વસા શાળા ખાતે વકતૃત્વ સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ વકતૃત્વ સ્પર્ધામાં વિષયોની પસંદગી વર્તમાન પરિસ્થિતિને ધ્યાનમાં રાખીને કરવામાં આવી હતી.

અંબાજીની રટમી પદયાત્રા માટે નામ-નોંધણી

શ્રી જય અંબા પરિવાર ગાંધીનગર દ્વારા છેલ્લા સત્તર ૨૭ વર્ષથી ભાદરવા માસમાં ગાંધીનગર શ્રી જગત જનની 'મા' જગદંબાના મનોરમ્ય અરવલ્લીની ગીરીમાળાઓમાં સ્થિત આરાસુર અંબાજીના અતિ પવિત્ર ધાર્મિક ધામની પદયાત્રાનું શ્રદ્ધા સહ સરથ સુપેરે આયોજન કરવામાં આવે છે.



રોટરી ક્લબ ગાંધીનગર તથા પેન્શનર્સ સમાજ સે-૧ ગાંધીનગરના સહયોગથી ગાયત્રી મંદિર ખાતે વડીલ વંદના કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ વડીલ વંદના કાર્યક્રમ અન્વયે જે સભ્યોએ ૮૦ વર્ષ પૂર્ણ કર્યા હોય તેવા સભ્યોને પુષ્પગુચ્છ, પ્રમાણપત્ર અને સ્મૃતિભેટ આપીને સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું તેમજ સર્વનું શેષ જીવન તંદુરસ્ત તથા નિરોગી રહે અને દીર્ઘાયુ પ્રાપ્ત કરે તેવી શુભેચ્છાઓ પાઠવવામાં આવી હતી.

સે-૧ ૩ પાસેથી ચોરીના એકસેસ સાથે એક શપ્સ ઝડપાયો

પખવાડીયા પહેલા સેન્ટ્રલ વિસ્તા ગાર્ડન પાસેથી એકસેસ ચોર્યું હોવાની કબુલાત : ચાવી ભરાવેલી હતી એટલે ઉઠાવી લીધું હતું

શહેરના સેક્ટર-૧ ૩ના છાપરા રોડ પરથી નંબર પ્લેટ વગર એકસેસ લઈને નિકળેલા યુવાન શપ્સને એલસીબીની ટીમે પકડી પુછપરછ શરૂ કરી હતી. પુછપરછમાં આ એકસેસ પખવાડીયા પહેલા જ સેન્ટ્રલ વિસ્તા ગાર્ડન બહારથી ચોરી કર્યું હોવાનું બહાર આવતા ચોરીના એકસેસ સાથે આરોપીની ધરપકડ કરી લેવામાં આવી છે.



ગાંધીનગર, તા. ૬ શહેરના સેક્ટર-૧ ૩ના છાપરા રોડ પરથી નંબર પ્લેટ વગર એકસેસ લઈને નિકળેલા યુવાન શપ્સને એલસીબીની ટીમે પકડી પુછપરછ શરૂ કરી હતી. પુછપરછમાં આ એકસેસ પખવાડીયા પહેલા જ સેન્ટ્રલ વિસ્તા ગાર્ડન બહારથી ચોરી કર્યું હોવાનું બહાર આવતા ચોરીના એકસેસ સાથે આરોપીની ધરપકડ કરી લેવામાં આવી છે. એકસેસ પાકીંગમાં ચાવી ભરાવેલી હાલતમાં પડયું હોવાનું દેખાતા ઉઠાવી લીધું હોવાની કેફીયત પોલીસ સમક્ષ વાહનચોર આપી રહ્યો છે.

આજે પુસ્તક પરબ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગર ખાતે છેલ્લા અઢી વર્ષથી નિયમિત રીતે દર મહિનાના પ્રથમ રવિવારે પુસ્તક પરબ યોજવામાં આવે છે. જેનો ગાંધીનગરના સુજ વાચકો ભરપૂર લાભ લે છે. આ મહિને તા. ૭મી ઓગષ્ટના રોજ સવારના ૭.૩૦ થી ૮.૩૦ સુધી ધ-૪ના સર્કલ ખાતે ઉદ્યોગ ભવન નજીક પુસ્તક પરબ યોજાશે.

કુડાસણ સ્થિત મકાનને ઘરફોડીયાઓએ ટાર્ગેટ બનાવ્યું

દરવાજાનો નકુચો તોડીને ઘરફોડીયા દાગીના તથા રોકડ મળી રૂ. ૫૨ હજારની મત્તા ઉઠાવી ગયા

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગર શહેરને અડીને આવેલા કુડાસણ ગામની સીમમાં સ્થિત એક મકાનમાં ઘરફોડીયાઓ ત્રાટક્યા હતા. મકાનના દરવાજાનો નકુચો તોડીને ઘરફોડીયા સોના ચાંદીના દાગીના તથા રોકડ મળી ઘરમાંથી રૂ. ૫૨ હજારની કિંમતનો મુદામાલ ઉઠાવી ફરાર થઈ ગયા હતા. આ મામલે મકાન માલિકે પોલીસને માત્ર જાણ કરી છે. પોલીસ ફરિયાદ કરવાનું કોઈ કારણોસર મકાન માલિકે ટાળ્યું છે.

આજે સે-૩-ડી ખાતે બેઠક યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૬ વારાણસી ખાતે શ્રી કન્હેયાલાલજી મહારાજની વ્યાસપીઠે યોજનાર શિવ મહાપુરાણકથામાં ભાગ લેવા જતા તમામ ભકતો માટે એક અગત્યની બેઠક તા. ૭ ઓગષ્ટને રવિવારના રોજ બપોરના ૨.૩૦ થી ૩.૩૦ કલાક દરમિયાન શ્રી રામેશ્વર મહાદેવ, સે-૩-ડી ખાતે યોજાશે. કથામાં ભાવિકોને સમયસર ઉપસ્થિત રહેવા જણાવાયું છે.

સેક્ટર-૭/૮ બસ સ્ટેન્ડ પાસે પાનબીડીના ગલ્લાનું તાળું તૂટ્યું

શહેરના વીઆઈપી માર્ગ ગણાતા ચ માર્ગ પર સેક્ટર-૭/૮ના બસ સ્ટેન્ડ પાછળ સ્થિત એક પાનબીડીના ગલ્લાને પણ તસ્કરોએ છોડ્યો નથી. ધોળે દિવસે ગલ્લાનું પરમારના બંધ મકાનને ઘરફોડીયાઓએ ટાર્ગેટ બનાવ્યું હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. બંધ મકાનના મુખ્ય દરવાજાનો નકુચો તાળુ તોડીને અંદરથી પરચુર રોકડ વકરો અને તમાકુના ડબ્બા, સિગારેટના ખોખા સહિતનો આશરે ૫ હજારનો માલસામાન ચોરી કરી તસ્કરો ફરાર થઈ ગયા હતા. બપોરે તોડીને અંદર ઘુસેલા ઘરફોડીયા સોના ચાંદીના દાગીના તથા રોકડ મળીને રૂ. ૫૨ હજારની મત્તા સાફ કરી ગયા હતા. ઘટના અંગે મકાન

વ્યસનથી દૂર રહી સારા સંસ્કાર અપનાવો

ગૂંજ ફાઉન્ડેશન દ્વારા આયોજિત બોરીજ પ્રા. શાળામાં વ્યસન મુક્તિ જાગૃતિ કાર્યક્રમમાં મેયર પ્રવિણભાઈ પટેલની શીખ : કેપ્ટુટી મેયર દેવેન્દ્રસિંહ ચાવડા અને હેલ્થ ઓફિસર ડી.એન. બારોટ પણ ઉપસ્થિત રહ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગરના ગૂંજ ફાઉન્ડેશન દ્વારા તા. ૬ થી ઓગષ્ટ શનિવારે બોરીજ પ્રાથમિક શાળામાં વ્યસન મુક્તિ જાગૃતિ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં ગાંધીનગરના મેયર પ્રવિણભાઈ પટેલ, કેપ્ટુટી મેયર પ્રવિણભાઈ પટેલ, કેપ્ટુટી મેયર દેવેન્દ્રસિંહ ચાવડા, આરોગ્ય અધિકારી ડી.એન. બારોટ, સામાજિક અગ્રણી પ્રદિપસિંહ વાઘેલા, જાણીતા કોલમિસ્ટ સંજય થોરાત તથા ગૂંજ ફાઉન્ડેશનના સભ્યો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



પ્રવિણભાઈ પટેલે આ કાર્યક્રમમાં કરવા અને જીવનમાં બાળકે પોતે તમારા જીવનને કોરી ખાતી ઉધઈ સમાન છે તેથી તમે વ્યસનનો ભોગ અભ્યાસમાં ધ્યાન પરોવી સારી આદતો અને સારા સંસ્કાર ફાઉન્ડેશનના સભ્યોએ બાળકોને વ્યસનથી થતા ગેરફાયદા સમજાવવા એક શોર્ટ ફિલ્મ પણ દર્શાવી હતી. સામાજિક અગ્રણી પ્રદિપસિંહ વાઘેલાએ બાળકોને વ્યસનમુક્ત રહી સુખી અને સમૃદ્ધ જીવન જીવવા સાથે પોતાની આંતરિક પ્રતિભાને ખિલવવા પ્રેરિત કર્યા હતા. કાર્યક્રમના અંતમાં ગૂંજ ફાઉન્ડેશનના વિજયસિંહ માજીરાણાએ બાળકોને વ્યસનથી મુક્ત રહેવાના શપથ લેવડાવ્યા હતા. આ પ્રસંગે ગૂંજ ફાઉન્ડેશનના સભ્યો તથા શાળાના શિક્ષકગણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. અંતમાં તમામ બાળકોને ચોકલેટથી મઠો મીઠું કરાવવામાં આવ્યું હતું.

ફેન્ડશીપ ડેના અવસરે નિ:શુલ્ક ઝુમ્બા ડાન્સ વર્કશોપ

ગાંધીનગર, તા. ૬ આજના તણાવગ્રસ્ત જીવનમાં યુવતિઓ અને મહિલાઓ ફિટનેસ પ્રત્યે જાગૃત બનતી જાય છે. વજન ઘટાડવા માટે તથા બોડીની ફલેક્સિબીલિટી માટે ઝુમ્બા ડાન્સ દિનપ્રતિદિન લોકપ્રિય બન્યો છે ત્યારે ગાંધીનગરની મહિલાઓને ઝુમ્બા ડાન્સ અંગેની જાણકારી મળી રહે તે માટે નિ:શુલ્ક ઝુમ્બા ડાન્સ વર્કશોપનું આયોજન આવતીકાલે સાંજે ૬.૦૦ વાગે ઓપનઅર થિયેટર ઘ-૫ ખાતે કરવામાં આવ્યું છે.

આ અંગે વિગતો આપતા બીએસ ડેન્સ ઝુમ્બા ફીટનેસના જયદીપ વ્યાસે જણાવ્યું કે ઝુમ્બા એ ડાન્સ અને એરોબિક્સના સ્ટેપ્સનું એવુ મિશ્રણ છે જે દિન પ્રતિદિન લોકપ્રિય બની રહ્યું છે. શારીરિક ટેબલ અંગે જાગૃત બનેલી આજની મોડર્ન યુવતિઓ અને મહિલાઓમાં ડાન્સનું આ નવું ફોર્મ લોકપ્રિય બની રહ્યું છે. કારણકે તેનો નિયમિત અભ્યાસ કરવાથી વેઈટલોસ તો થાય જ છે સાથે સાથે ફલેક્સિબીલિટી વધે છે. મસલ ટોન થાય છે અને ડાન્સ શીખી શકાય છે. આવતીકાલે ફેન્ડશીપ ડેના અવસરે ઓપનઅર થિયેટર ખાતે ઝુમ્બા ડાન્સના આ વર્કશોપમાં ભાગ લેવા માટે જયદીપ વ્યાસે ગાંધીનગરની ફીટનેસ કોન્સીયશ મહિલાને અને યુવતિઓને આમંત્રણ પાઠવ્યું છે.

ચિરવિદાય

- સ્વ. ગોકરનાથ મિશ્રા, ઉ.વ. ૮૫
- સ્વ. સુનાજી રૂપસંગજી ઠાકોર, ઉ.વ. ૮૫